
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 24th FEBRUARY 2017 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. 
TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 CHINA ELEPHANT PLANTER   60 SCOTTISH BOOKS  

2 CHINA LAMP & SHADE & MANTLE CLOCK  61 MASONS WARE, ANIMAL ORNAMENTS, VASES, ETC 

3 EDUCATIONAL PORTFOLIO   62 ROYAL DOULTON BURGUNDY TEA & DINNERWARE 

4 CANTEEN OF CUTLERY   63 CANTEEN OF CUTLERY  

5 AKTER LANTERN  64 FAMILY BIBLES 

6 2 WALKING STICKS   65 TEA CHINA 

7 EARTHENWARE POTS   66 VINTAGE TOYS INCLUDING JORGEN BLOCH LION  

8 PAIR OF ORIENTAL CLOISONNÉ TEMPLE JARS   67 COMMEMORATIVE WARE, CIGARETTE CARDS, ETC  

9 BARGEWARE TEAPOT   68 BRASSWARE, DECANTER, GLASSWARE, BOWL  

10 MALING BISCUIT JAR   69 DOULTON BURSLEM PLATES  

11 DIAL GAUGE & METER   70 CANTEEN OF CUTLERY  

12 SHIP'S BINNACLE COMPASS   71 HORSE ORNAMENTS 

13 BOB CULLODEN STUDIO POTTERY VASE  72 BRASS CANDLESTICKS, BOWL, JAR & HORSE 

14 BRASS DOG  73 BRASS & COPPER WARE  

15 BRASS BAROMETER & TIDAL CLOCK  74 BOOKENDS, BOOKS ETC 

16 CATERING APPLIANCES LIMITED COPPER URN   75 WOODEN WRITING BOX  

17 HUMIDOR  76 DVD'S, DISNEY BOOKS, CIG. CARD ALBUM ETC 

18 MAHOGANY DESK STAND & INK WELLS   77 WOODEN COAT RACK  

19 IL GLOBO MANDOLIN & CASE   78 3 BOXES BOOKS (MAINLY REFERENCE)  

20 SMITHS BRASS MANTLE CLOCK  79 WOODEN CUTLERY CANTEEN (NO CUTLERY) 

21 WOOD MANTLE CLOCK  80 4 LAMPS 

22 CAITHNESS GLASS DECANTER, GLASSES & BOWLS  81 KITCHENWARE, CUTLERY, ETC 

23 HALANOS MAHOGANY CIGAR HUMIDOR  82 GLASSWARE, VASES, JARS, FISH SERVER 

24 POSTCARD ALBUM   83 PANS, KITCHEN UTENSILS, ETC 

25 EVERYREADY LAMP  84 GLUG JUGS, CHEESE DISH, COFFEE WARE ETC  

26 GLASS VASES, MALING, SYLVAC, ETC   85 GLASSWARE 

27 BOOKS (FISHING ETC)  86 STAINLESS STEEL PANS & BREAD BIN  

28 CUT GLASS  87 JARS, PICTURES ETC  

29 RUSSIAN DOLLS, BED WARMER, COPPER KETTLE   88 TIN, BUTTER DISH TEAPOT, ETC 

30 VILLEROY & BOCH PERSIA TEA & DINNERWARE  89 BOOKS & MAGAZINES (SCOTTISH/LOCAL) 

31 DENBY COFFEE WARE   90 GLASS CANDLE HOLDERS, BOWLS, ETC  

32 GLASS PAPERWEIGHTS & PAIR VASES  91 HOT WATER PIG, KETTLES CROCK, LAMPS, ETC 

33 PLATED EGG CODLER  92 CLASSIC NOVELS  

34 PAIR FISH VASES & 2 DOG ORNAMENTS  93 LAMP & ORNAMENT 

35 SMALL OIL PAINTINGS  94 CARS, CROCKERY, COFFEE POT, ETC 

36 3 POTS HYACINTH  95 CANTEEN CUTLERY 

37 2 PLANTERS   96 WAR PLANE, COLLECTORS CARDS, ETC  

38 3 POTS HYACINTHS   97 ORIENTAL BIRD SCREEN, JARS, VASES, ETC  

39 2 PLANTERS   98 CAMERA, ORNAMENTS, BAGS, ETC 

40 3 POTS HYACINTHS   99 CROCKERY, ORNAMENTS, ETC  

41 2 PLANTERS   100 LP & 45 RPM RECORDS 

42 ART GLASS VASES, BOWLS, ETC  101 JIGSAWS, PICTURES ETC 

43 STUDIO POTTERY, ETC  102 CHINA INCLUDING BESWICK & ROYAL WINTON 

44 POOLE COFFEE & DINNERWARE, ETC   103 STORM LANTERN, CANDLE HOLDERS ETC 

45 MANTLE CLOCK   104 CANDLESTICKS, CROCKERY, CUTLERY ETC  

46 PAIR WMF BRASS VASES   105 FLORAL LINED CURTAINS 

47 VASES, JUGS, ETC   106 BOOKS 

48 GLASS VASES, DECANTER, TELESCOPE, ETC  107 CLOCK, CROCKERY, COFFEE PERCOLATOR ETC 

49 ORNAMENTS, TANKARD, ETC  108 DINNERWARE & TEAWARE  

50 CUT GLASS, DISHES, VASES, JUGS, ETC  109 BREVILLE TOASTED SANDWICH MAKERS  

51 BOOKS  110 SLOW COOKER & TOWER FILTER FRYER  

52 MAPS, BOOKS, ETC   111 CORNISH TEAWARE 

53 NORITAKE BRISTOL DINNERWARE  112 9CT GOLD .50CT CLUSTER & DIAMOND RING 

54 DINNERWARE & WEDGWOOD TEA CHINA  113 9CT GOLD .50CT BAGUETTE & DIAMOND RING 

55 KITCHENWARE  114 9CT GOLD DIAMOND CLUSTER RING 

56 GLASSWARE, MIRROR, REEL CLOCK, ETC   115 18CT GOLD MARQUISE CUT GEM RING  

57 CUT GLASS BASKETS, VASES, BELLS,ETC  116 CASTLE COMMANDO BOOK BY DONALD GILCHRIST  

58 BOB CULLODEN STUDIO POTTERY   117 ART GLASS VASE  

59 BISCUIT JAR, BOWLS, ETC  118 STAMPS & ALBUM  

 



119 GLASS BIRD ORNAMENT  182 PIPER TO THE EARL FIFE LIMITED EDITION PRINT 

120 DINGWALL STORY OF A THOUSAND YEARS BOOK  182A 9CT GOLD VINTAGE AMETHYST RING  

121 PAIR OF SILVER CANDLE STICK HOLDERS  182B 9CT GOLD ROUND TANZANITE RING 

122 CRANBERRY GLASS BON BON DISH   182C 9CT GOLD RUBY & DIAMOND TRILOGY RING  

123 L. E. JONES LTD LIMITED EDITION CORGI MODEL  182D 9CT GOLD 25 BRILLIANT CUT 1.50CT RING 

124 SILVER CANDELABRA  183 CHANNEL ISLANDS ISLE OF MANN STAMP ALBUM  

125 CARLTON WARE LIDDED JUG  184 STAMP ALBUMS  

126 BERT CHRISTIE PORTSOY LIMITED EDITION CORGI  185 DOWNTON LIMITED EDITION CORGI MODEL  

127 SILVER SPILL VASES   186 DE RIJKE LIMITED EDITION CORGI MODEL 

128 PAIR OF ORIENTAL CLOISONNÉ VASES   187 BRITISH SUGAR LIMITED EDITION CORGI MODEL  

129 SILVER INKWELL   188 T ALUN JONES LTD LIMITED EDITION CORGI MODEL 

130 LADIES SILVER SCOTTISH BROOCHES  189 CHAMBERLAIN TRANSPORT LIMITED EDITION MODEL  

131 POCKET BAROMETER   190 CAMERA, INKWELL, SHARPENER ETC 

132 2 WORCESTER DISH   191 NECKLACES 

133 SCENT BOTTLES  192 LAMP BASE & WIND UP MUSICAL TANKARD 

134 PENDANT  193 VINTAGE HAND CUFFS  

135 CLARICE CLIFF CHINA BOWL   194 CARRIAGE CLOCK  

136 CIGARETTE CASE, LIGHTERS, ETC  195 TAG HELIER CHRONOMETER  

137 SILVER CIGARETTE BOX   196 JEWELLERY 

138 SILVER CLAN GORDON KILT PIN  197 BORDER FINE ARTS SHEEP ORNAMENT 

139 STUDIO POTTERY PLANTER   198 HARDY BROS THE PERFECT FLY REEL 

140 WATCH FOB SEAL   199 2 LLADRO ORNAMENTS  

141 LADIES HAT PINS  200 WRIST WATCH 

142 SILVER CIGARETTE BOX   201 INGERSOL AUTOMATIC GENT'S WATCH 

143 2 PAIRS CUFFLINKS  202 FOREIGN BANK NOTES  

144 PENDANT & RING   203 SEIKO DIVER'S WATCH 

145 LADIES PENDANTS & CHAINS   204 THE BRITISH LINEN BANK £1 NOTES 

146 3 WRIST WATCHES  205 CLYDESDALE BANK £1 NOTES  

147 COIN HOLDER  206 NATIONAL COMM. BANK £1 NOTES  

148 NECKLACE   207 £1 NOTES  

149 2 1960'S MIKIMOTO SOUTH SEA PEARLS   208 BANK OF SCOTLAND £1 NOTES 

150 SILVER TOBACCO PIPE REAMER   209 WWII LIBERTY & FREEDOM CROWN DECAL TEAPOT 

151 SILVER CHAIN & T-BAR   210 SPOONS, SOUVENIR JUGS, ETC  

152 SILVER PENDANT CASE  211 CIGARETTE BOXES 

153 NECKLACE   212 JEWELLERY BOX & CONTENTS  

154 PIPES  213 COINS & FRAMES  

155 3 BORDER FINE ARTS ORNAMENTS   214 FLY FISHING REELS 

156 VESTAS   215 BESWICK BEATRIX POTTER ORNAMENTS  

157 PAIR OF TODDY LADLES   216 JEWELLERY, WATCHES, ETC 

158 WRIST WATCH & 2 POCKET WATCHES   217 JEWELLERY 

159 HELMSDALE POTTERY TROUT  218 THE ROYAL BANK OF SCOTLAND £5 NOTES 

160 SET 6 KNIVES   219 NATIONAL COMM. BANK OF SCOTLAND £1 NOTES  

161 COSTUME JEWELLERY  220 TIE PINS, RINGS ETC 

162 COSTUME JEWELLERY  221 MOTHER OF PEARL HANDLE PEN KNIFE  

163 LADIES NECKLACE  222 STAMP ALBUM 

164 SGIAN DUBH CIRCA 1800  223 HARDY BROS MARQUIS 10 FLY REEL  

165 GLASS BOWL & GLASS VASE  224 COSTUME JEWELLERY 

165A 18CT GOLD .20CT DIAMOND SQUARE CUT RING  225 STAMP ALBUM 

165B 9CT GOLD EMERALD & DIAMOND RING  226 OFFICERS SWORD  

165C 9CT GOLD .50CT DIAMOND ETERNITY RING   227 BAYONET 

165D 9CT GOLD DAISY DIAMOND FLOWER RING   228 BAYONET 

166 SKIBO SPOONS & HARRODS TIE PIN   229 ROSS RIFLE CO. QUEBEC BAYONET 

167 HYDROMETER (SIKES) BY JOSEPH LONG  230 BELT BUCKLES & EPAULETTES 

168 KILT ACCS INCL SPORRANS, BELT ETC   231 4 DRAW TELESCOPE & BINOCULARS 

169 POSTCARDS, COSTUME JEWELLERY   232 WWII BRITISH 7 MK1/L BAYONET & SCABBARD  

170 CIGARETTE CASES ETC  233 POCKET & WRIST WATCHES  

171 FLY FISHING REELS  234 JEWELLERY BOX & CONTENTS  

172 BESWICK BEATRIX POTTER ORNAMENTS  235 MALLOCHS OF PERTH FISHING REEL 

173 COSTUME JEWELLERY & BOX  236 FISHING LURES 

174 2 SGIAN DUBHS  237 2 WALKING STICKS  

175 FISHING FLIES  238 SEA FISHING & FLY FISHING REELS 

176 TRAVEL CLOCK, COMPACTS, PURSE ETC   239 GLOVES  

177 COSTUME JEWELLERY  240 FISHING REELS, FLY TYING EQUIPMENT, ETC  

178 COSTUME JEWELLERY  241 MAH-JONG SET & CAR MANUALS  

179 LARGE TEMPLE JAR   242 TEDDY BEAR  

180 BULLDOG ADVERTISING FIGURE   243 PRINTS, STAMPS, ETC 

181 CASED MODEL RMS QUEEN MARY 1934  244 GAFFE, NET, ROD, ETC  



245 FISHING LINE   312 PINE BATHROOM CABINET 

246 ALLCOCKS POPULAR FISHING ROD & BAG   313 PHOTO FRAMES AND PICTURES 

247 LANDING NET, ETC   314 ASHETS, WHISKEY JUGS & CROCKERY ETC  

248 HORSE ORNAMENTS  315 PICTURES, BRASSWARE, TELEPHONES ETC  

249 COPPER COAL PAIL, FUNNEL, ETC  316 WALKING BOOTS, BACKPACK, BADMINTON RACKET  

250 COPPER COAL SCOOP  317 BOOKS (INCLUDES CHILDREN) 

251 DOWLING & ROWE TELESCOPE   318 APOLLO CHILDS BIKE  

252 COAT OF ARMS FIRE SCREEN   319 PERIOD MAPS (LONDON)  

253 MEMORY FIGURINE  320 FLOOR LAMP  

254 BRASS ASHTRAY  321 DOUBLE & SINGLE MATTRESS TOPPERS ETC  

255 WILLIAMS & POWELL LEATHER GUN CASE   322 DOUBLE BED BEDDING  

256 HISTORICAL RECORDS CAMERON HIGHLANDERS  323 2 NESTING BOXES 

257 VINTAGE LEATHER SUITCASE   324 PLANT TROUGH & PLANTERS 

258 COPPER POT   325 LIGHT BARS  

259 COMPANION STAND  326 2 NESTING BOXES 

260 MUSICAL CHAIR CHEVOB & CO, GENEVA  327 JERRY CAN 

261 2 FISHING RODS   328 2 NESTING BOXES 

262 2 SPLIT CANE FISHING RODS  329 CARAVAN STABILISER BLOCKS 

263 2 FISHING RODS & REELS   330 WOOD PLANES & BLOW TORCHES  

264 2 FISHING RODS   331 WOOD WORKING TOOLS  

265 2 FISHING RODS & REEL  332 BLIVK UNIVERSAL TYPEWRITER  

266 HARDY BROS WADING STICK  333 TOYS, JIGSAWS, VINTAGE CAMERAS ETC 

267 JARS, BRASS HORSE & INSTAMATIC CAMERA   334 BAD TASTE BEAR ORNAMENTS  

268 VINTAGE PHOTO GRAPHS, PICTURES, PRINTS   335 ELECTRIC FIRE & ELECTRIC HEATER 

269 GRAMPIAN ROVER BINOCULARS & CASE   336 GARDEN TOOLS  

270 VASES  337 GARDEN TOOLS, SACK BARROW, WICKER BASKET 

271 HOT WATER PIG, STONE CROCKS & VINTAGE BOTTLES  338 2 SACK BARROWS  

272 CHINA & CROCKERY INCLUDING LUSTRE   339 HAY FORK  

273 DELFT CHINA & CABINET PLATES ETC   340 FOLDING DOG CRATE 

274 BRASS OIL LAMP   341 JOINERS TOOL BOX AND TOOLS  

275 ORIENTAL FLOOR VASE  342 JOINERS PLANES  

276 COSTUME JEWELLERY  343 VICE ETC  

277 GREEN PATTERNED RUG  344 FLOATS, ANCHORS ETC  

278 BEIGE PATTERNED RUG  345 CHAIN MEASURE 

279 CREAM RUG  346 FENCING TOOLS 

280 BUFFALO MOTOR CYCLE JACKET   347 ANTLERS 

281 BRITISH ARMY JACKET  348 ANTLERS 

282 FORMER SOVIET STATE MILITARY JACKET & CAP  349 ANTLERS 

283 ROPE MAT   350 2 PAINTING BY HENRY G. WALKER  

284 PICTURES, BAG AND FISHING FLOATS  351 GILT FRAMED PAINTING (SIGNED) 

285 LAMP SHADES, SIMPSON CLOCK & PICTURES  352 2 WATERCOLOURS RIVER SCENES BY F HARDY  

286 LP RECORDS, RUCKSACK, FOOTSTOOL ETC   353 2 PRINTS HIGHLAND CATTLE IN GLEN  

287 HMV GARRARD RECORD PLAYER  354 RED DEER ANTLER 

288 ROYAL PICTURES PRINTS ETC  355 THE MAN WHO SHOT LIBERTY VALANCE PIC  

289 HP PRINTER, RADIO & PORTABLE CASSETTE  356 2 OIL PAINTINGS (HIGHLAND SCENES) 

290 LEGO BOARD GAMES & EXERCISER   357 LILLIES' WATERCOLOUR 

291 TABLE LININ, CURTAINS ETC  358 LIMITED EDITION PRINT 

292 TUREENS, TEAPOTS, JUGS & CROCKERY   359 SIGNED WATERCOLOUR  

293 ORNAMENTS, CHINAWARE, ORIENTAL VASES  360 PAINTING  

294 MEAT SAW, GUN SLEEVE, TELEPHONE ETC  361 FRAMED PORTRAIT 

295 SHIP OIL PAINTING BY A. F. FISHER  362 LOCH NAN UAMH' WATERCOLOUR BY J PRIDDEY  

296 ETCHING DERWENT WATER  363 FALLS OF ROGIE PAINTING 

297 TEAK MIRRORS   364 CARMUNNOCK PAINTING BY N MACDOUGALL 

298 FRAMED MAPS AND BLUE PRINTS  365 WALL MIRROR 

299 MAHOGANY ANEROID BAROMETER   366 WOOD FRAMED OVAL WALL MIRROR  

300 OAK BAROMETER  367 BODYBLADE EXERCISER 

301 GILT PAINTED BAROMETER   368 PLANT & CANDLE STANDS 

302 BRASS ARTS & CRAFT MIRROR & PAINTING   369 WALL SHELF  

303 ORNAMENTS PIPES AND ADVERTISING TINS   370 PINE WALL SHELF 

304 VASES, JUGS & CROCKERY  371 CHINESE CARVED CAMPHOR WOOD TRUNK 

305 ARTHUR WOOD CHEESE DISH, CROCKERY ETC   372 PINE ROCKING HORSE  

306 GLASSWARE  373 SMALL CARVED TABLE  

307 CARLTONWARE, TANKARDS & COFFEE WARE ETC   374 FOLDING STOOL 

308 COTTON SHEETS & CURTAINS   375 MAHOGANY LIBRARY STEPS 

309 MANTLE CLOCKS, PAPERWEIGHTS ETC  376 OAK ARTS & CRAFTS BOOKSHELVES 

310 LAMPSHADES, GLASSES, BASIN & CLOCK  377 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR  

311 PICTURES & POSTERS   378 PLANT STAND 



379 CAMERONS TIN TRUNK   422 ARMCHAIR  

380 OAK FRAMED BEDROOM CHAIR   423 MAHOGANY SIDE TABLE 

381 MAHOGANY PEDESTAL CANDLE TABLE   424 SET OF 4 PINE DINING CHAIRS 

382 MAHOGANY DISPLAY CABINET   425 2 LOUNGE TABLES 

383 PINE COMPUTER DESK   426 OAK DROP LEAF DINING TABLE  

384 ARTS & CRAFTS MIRROR BACKED SIDEBOARD  427 PINE LOUNGE TABLE 

385 REGENCY MAHOGANY CELLARETTE  428 OAK LEATHER TOPPED WRITING DESK 

386 PR OF LADDER BACK RUSH DINING CHAIRS   429 CHINESE CARVED CAMPHOR WOOD TALLBOY 

387 2 TEIR PLANT STAND   430 MAHOGANY MIRROR DOOR WARDROBE 

388 INLAID ROSEWOOD BEDROOM CHAIR  431 OAK DROP FRONT BUREAU 

389 OAK SIDE BOARD   432 OAK 3 PIECE BEDROOM SUITE 

390 2 OAK FRAMED RUSH BOTTOM HALL CHAIRS   433 2 BERGERE LOW ARMCHAIRS 

391 MAHOGANY 6 DRAWER BOW FRONT CHEST   434 MAHOGANY REVOLVING BOOKCASE 

392 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE  435 2 LOUNGE TABLES & TABLE FRAME 

393 INLAID ROSEWOOD BOW FRONT SIDEBOARD   436 2 LOUNGE TABLES 

394 PR BIRD & FLOWER PAINTING  437 LOUNGE TILE TOPPED TABLE  

395 MAHOGANY FRAMED BEDROOM CHAIR  438 FORMICA TOPPED KITCHEN TABLE & CABINET  

396 NEST OF 3 TABLE FOOTSTOOL & STOOL  439 PINE DRESSING CHEST & SWING BACK MIRROR 

397 MAHOGANY 2 TIER BEDSIDE TABLE  440 PINE WARDROBE 

398 MAHOGANY ARTS & CRAFTS WASH STAND  441 MEDIA CABINET & CHAIR 

399 SET OF 10 ARTS AND CRAFTS DINING CHAIRS  442 DINING CHAIR  

400 FLAME MAHOGANY MEDIA CABINET   443 STAINLESS STEEL PACKING TABLE 

401 MAHOGANY DRESSING CHEST  444 POUFFE & 5 DRAWER CHEST  

402 MAHOGANY 5 DRAWER CHEST  445 CUPBOARD & 3 DRAWER CHEST 

403 WINE TABLE   446 PINE WARDROBE 

404 MAHOGANY TAPESTRY TOPPED FOOTSTOOL   447 STACKING CHAIRS 

405 PINE KITCHEN TABLE AND BENCHES   448 LAWN AERATOR & FERTILISER SPREADER  

406 PINE PEW   449 BBQ & RACK  

407 GRAND PIANO  450 FLYMO 3400 LAWN RAKE COMPACT  

408 MAHOGANY MIRROR BACKED SIDEBOARD   451 MOBILITY SCOOTER  

409 MAHOGANY WORK TABLE  452 WALKING AID 

410 2 SPINDLE BACK DINING CHAIRS  453 GARDEN CHAIRS & TABLE 

411 HAND CARVED CHINESE SET OF 4 TABLES   454 SINGLE DIVAN BED & SPARE MATTRESS 

412 BEECH DROP LEAF KITCHEN TABLE  455 DOUBLE DIVAN BED  

413 MAHOGANY MIRROR BACKED SIDEBOARD   456 FAWN RUG  

414 FLORAL PATTERN ARMCHAIR   457 GREEN PATTERNED RUG 

415 PINE KITCHEN TABLE   458 BLUE PATTERNED RUG  

416 OAK DRESSING TABLE   459 SCANDINAVIA CHEST FREEZER  

417 GENTS ROBE   460 FRIGIDAIRE UPRIGHT FREEZER  

418 OAK MIRROR DOOR WARDROBE   461 BROWN REVOLVING LEATHER ARMCHAIR & STOOL  

419 SIDE TABLE   462 GREEN 4 PIECE LEATHER SUITE 

420 SMALL 4 DRAWER CHEST   463 GREEN REVOLVING LEATHER ARMCHAIR & STOOL  

421 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHEST & CABINET  464 2 PIECE GREEN LEATHER SUITE 

 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 
 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale room.   
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